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ЯК ІМПЕРІАЛІЗМ ГОТУЄ НОВІ ВІЙНИ. Чи слід згадувати про Ан
глію, яка недавно ще пану
вала на морях, а тепер даремно 
напружує всі сили, щоб утри
мати своє монопольне станови-

ня способів газової та повітря- ральські еполети нічого вже не і 
ної боротьби, розвиток під- значать, а маєтки забрали т-j 
водної та повітряної фльоти,
— усе це готують не для виста
ви. а для винищування краси 
людства в імя ненажерливого 
імперіалізму.

чЗ поля науки і технікикраїнські селяне. Та за свогр 
гетьманування Скоропадський 
огнем і мечем здирав з україн
ських селян високі контрибуції 
і за них роскошує тепер у вла
сному будинку в Німеччині.
“гетьманує'’ і сам собі не ві- Визначний паризький бакте- 
рить, що між людьми все ще ріольог др. Д'Герель подав до 
не переведися тупоголові осли.1 відома вченим, що найшов но- 
Хай-же “гетьманує”, нікому від вий рід мікробів. Зовсім випад- 
цего ні гарячо ні холодно. Все ково відкрив він баЦиля. який 
це до якогось часу, власне... до має ту прикмету, що Уїдає всі

1 ннші бацилі. Нова відкрита, 
бактерія є галапасом між ин- 
шими. Учений поклав одного 
дня в рурку бацилі, а коли 

! прийшов на другий день, зди
вувався, що вони щезли. Тоді

4 (Про конференцію і справах роззброєння.)
V з ____________

Скрізь по буржуазних краї- витягнувшн май- ще. Англія змушена що-разу 
бутню війну до того моменту, поступатись перед Америкою.

американська 3 другого боку, вона стараєть- 
фльота дійде найвищого ща- ся складати й перескладати у- 
6ля свого розвитку й могтиме гбди на європейськім суходолі, 
змагатись із японською фльо- щоб перешкодити Франції за- 

відстає хопити гегемонію в Европі.
Ніколи ще противенства між

тадізмові.
нах готуються швидким тем
пом до нових імдеріялістичнйх 
війн. Противенства між імпері
алістичними державами Старо
го та Нового світу чим-раз 
більше поглиблюються. Аме
рика готу ється знищити Япо- і швидкістю руху воєнних лан- 

Великий чи Тихий океан икрних кораблів.

НАДБАЦИЛЬ. хотять їхати за ору дками. Вже 
раніше 60 процент воздушних 
пасажирів між Лондоном а Па
рижем були жінки. Ціле літо 
щоденно в 8. год. вранці виїз- 
джатиме апарат до Парижа, бу
де там в 10.30, а в 5. год. по по
луднії відїде до Лондону^Буді^_ 
ті Англійки зможуть за пять 
годин накупити в Парижі стіль
ки модних витребеньків; скіль
ки лише видержить літак і їх 

І кишеня.

коли молода У повітрі пахне війною. Імпе- 
ріяЛісти всіх країн готуються 
до HeJ/ У генеральних штабах 
та в алмініраліціях працю
ють над майбутньою малою во
єнних дій. Військові спеціялі- 

' Англією й Францією не позна-|сти роблять диспозиції майбу- 
чались так. як оце тепер*, На THjx сутичок. По арсеналах в А- 
Близькім Сході всі ці проти- |МСрнці. в Е'вропі, в Япо.нїі ку- 
тивенства між Францією та Ан- ють H0BV зброю імперіялістич- 
глією позначались найвиразні- ної війни. Це буде найзгубніша,

найбільш руїнницьку, війна з 
поміж усіх війн, які пережило 
людство.

..Урятувати людство від воєн
ної катастрофи може тільки 
пролетаріат. Пролетаріат по
винен мобілізувати свою волю. 

І щоб позбавити світ великих 
j страждань та лиха.

П. Кипмиго}юдськии. *

тою, від якої вона

і цію,
вробиться, без сумніву, в неда
лекім майбутнім тереном кріва- 
еих подій. Америка озброю
ється ВІД НІГ до голови. І не 
Тільки проти самої Японії, а й j року закінчити свою морську, 
проти Англії готує республіка програму-мінімум" і збудува- 
доларів смертоносну зброю. О- ти до того часу 4 крейсери, 15 
зброєння європейських імпері- коитр-міноносців, 18 міноно- 
ялістичних держав росте в ге- сців, 36 підводних човнів. 4 
ометричніА прогресії. Франція нафтоносні судна й 2 бомбо-е 
готує могутню піль дну фльо- мети, що орудуватимуть на 
ту не для того, щоб ловити cap- поверхні води. Франція рішуче 
динки, не для прогу.іьок та рбз- іаперечує. проти того, щоб на 

уаг вона будує надводну та по- порядок денний конференції 
вітряну фльоту. j роззброєння поставити справу

Фашістська Італія загострює про морське роззброєння.
Французький імперіялізм го-

мисок в готелях.Французька програма “роз
зброєння". І. Віктор.

Франція сподівається Î929

ЛЮБЛЮ ГАЗЕТИ.ше.

Озброєний табор.

Великі й дрібні акули "спі
шать навипередки озброїтися 
від ніг до голови. Боротьба за 
вплив, за джерела сировини, за 
ринок збуту набирає гострої 
форми. Військова техніка, ви
находи нових, небувалих смер
тоносних гармат, удосконален-І

перелив частину рілнини з тої
руркн до нової, де було маса РЕНТҐЕНОЛЬОҐІЯ В ДЕНТИ-
бацилів. Він зачудувався ще 
більше, коли на другий день 
знову всі бацилі щезли. Для 
вченого стало ясно, що в цій 
рідинні було якесь невидне о- 
Ypy-йне створіння, що нищить 
ннші. Пого досліди потверди
ли його здогади.. Д'Герель 
стверджує, що відкритий ним 
бациль є завзятим ворогом ба- 
ціі.тів, що розносять тиф, хо
леру -t^MHiui заразливі неду
ги. Він назвав його надбаци- 
,тем. Це відкриття має величе
зне значіння для боротьби з 
недугами. В інституті Пастера 
у Парижі вже роблять спроби 
на звірятах."

( Мій шй фей. ч. тон. )

СТИШ.
Люблю газети.
Дуже люблю газети. •
Так і як же їх не любити, ко

ли вони такі таємниці несподі
вані в собі криють...

Так і як же їх не любити, ко
ли вони, солідно обмірковуючи 
поважні які-небудь буджетні 
цифри, або статистичні відомо
сті про підвищення, сільського 
господарства, закликаючи ста
рого н малого до режіму еко-

Одна американська фірма 
фотографічні 

, впнула допспілкн з одним ви
значним дентистом др. Рапе- 
ром нову методу, 
гу робити рентгенівські зннм- 
ки зі зубів і підбородка. Філь
мова знимка дає змогу зорієн
туватись лікареві у складі зу
бів і губної ями точніше, ніж 
при безпосередніх оглядинах.

ого промислу роз-

яка дає змо-

свою кольоніяльну політику.

БАВЛЯТЬСЯ ДО ЧАСУ.туеться до нової війни як нанамагаючись усіма силами змі 
циити свої позиції в північній і морях, так і на су ходолі. Він 

Середземного моря, сподівається до 1930 року скін- 
Готу ють нові війні!.
частині

Чити залізницю, яка сполучува- 
Поки нікчемна, беззуба Ліга тиме Алжір із центральними 

Націй збирається показати сві французькими кольоніями в 
тові чергову комедію роззбро
єння. Америка, яка щойно Да-

І В наших часах, на цілому сві
ті, на 1 міліярд 830 міліонів на
селення, є 60 незалежних дер
жав, в яких державна форма 
представляється так: один 
юз Радянських Соціалістичних

повідомляє газета ‘ ' Aux 
Ecoutes’’

номи, навчаючи як народню ко-
НОВА ПОРОДА ЯЩІРОК.

Брати Меткедфи з. Ню Нор
ку, які досі займалися торгов- 
лею вовни, вибралися недавно 
на виправу по ящірки до го- 
ляндських Східніх Індій. Зачу
ли вони, що там мають бути я- 
щірки.-які доходять деколи "до 
довжини -21 фітів, ЇДЯТЬ сире 
мясо її бороняться хвостом. 
Вони хотіли-б дістати хоч па
ру таких “примірників" для шо
ферської менажерії.

— жиють^ у Франції
Бу вший турецький султан жиє рарахнуть тебе такою звісткою, 

, в місті Ніцца. Відти подекуди 
Со-®Нідвідує Монте Кар.то, славну 

місцевість, де грають в гроші,
38 демократичних щоби попробувати шастя в грі.

Але він має забагато щастя в 
4 абсолютних мо- любові, то" звичайно програє.

Князь Фу ад є в Парижі, а жін
ка, що з ним є на прогнанні, 
шукає розради в балевих са-

пійчину зберегти, раптом та-
Африці. Цією залізницею 
фрадрузька військова зграя, іщо просто аж 

Як же-ж їх, кажу, не любити, 
коли вони раптом OTaKoNece- 
лої двинуть:

— “Переворот в Польщі".
. —- “Варшаву й Лодзь захопи
ло військо Цілсудского".

— “Вітос утік разом із сво
їм урядом з Варшави".

— “На вулицях Варшавських

ла лялвга цій^самій Лідзі На-|колф буде треба, могтиме 
цій, '•'гарїоНєово працює над у- рекинути до Франції коло . 

творенням у Тихім океані най
більшої в світі фльоти з мо
гутніх бойових кораблів. Адмі- 
ралїція Злучених Держав 
зміцнює Жемучинську гавань,
Мепр Айльджде (а Сан-Франці- 
ській затоці), на Гавайських о- 
стровах.

пе-
2 мі-

ліонів кольорового війська.
Уже й тепер французький 

капітал провадить війну в Ма- 
роко та в Сирії зд допомогою 
Африки н жителів Індо-Китаю 
(французька кольонія в пів
деннім Китаю).

Республік 
республік; 17 конституційних 
монархій 
нархій. Це тільки в недавніх ро
ках так різко змінилися дер
жавні форми у світі, бо ще ДО 
світової

НА БАЗАР З ЛОНДОНУ ДО 
ПАРИЖА. 1І

Товариство англійської во- 
здушної комунікації “Імпіріял 
Ейрвейс” зорганізувало від 15. 
травня щоденні літаки, призна
чені виключно для жінок, .що

переважали 
скрізь монархії з своїми ціса
рями та царями 
шо були недавно панами жит-

де вчиться танцювативтни лях,
фокстрота й флірту. А що жит
тя дороге, то певно вже неодин

бої".Сітка інтриг та зазіхання.
Багато тих. — “Перед здачею Бельведе“Війна 1931—1933 року”.

Недавно великий американ 
сьКий спеціяліст 
морської справи Біарку ви
дав книжку під еензаційною 
назвою 
1931
ці ідеольог 
маринізму (“панування на мо
рях") старається змалювати 
картину майбутньої боротьби 
між Америкою, й Японією. Ав
тор не ховається з тим, що вій
на виникне через Китай.

, Не слід забувати, шо Японія

Італія за керовництвом гно- із дорогих каменів (із багатої 
спадщини Абду.ія-Гаміда) по

ра".
бите.Ти італійського пролетарі- тя й смерти міліонів своїх “під- 

військово- яту. диктатора Муссоліні, о- даних", або разом з своїм цар- 
станніми часами дуже енергій- ствуванним вознеслися прямо 
но взялася поширювати кольо-; на небо, або 

"Тихоокеанська війна1 ніяльні володіння в Африці та ком виїхали за границю і — 
І933 року”. У цій книж- j в Малій Азії. Фашістська ди- за колишні податки, що здира- 

американського гільоматія отверто загрожує ли їхні посіпаки з працюючо- 
молодііГ республіканській Ту- го народу — шукають забуття 
реччині. Муссоліні недавно ска- в гульнях та забавах. Ось преса 
зав сакраментальну фразу: доносить, що скинені з трону 
"Погляди Італії . скеровані на королі Сходу переносять свою 
Схід". Він цим натякнув на Ту- лиху долю з достойністю й фі-

CEPAJI.“Сікорскі ГОТУЄТЬСЯ V
мандрував до лондонських за- •jbB0Bi" 
ставничих і ліцитаційних до- "Галєр у Познані".

— “Залізничники не хочутьтишком-ниш МІВ.
За свого царювання всі 

князі, шахи і султани нічогі-1 
сінько не робили, хіба, що] 

трудилися так-же для доб- j бачиш: над чорними літерами 
ра свого улюбленого народу”, „бяли ожел- v корчах бється. 
як “трудяться" тепер на ви- Пого царсько-королівські крн- 
гнанню по Франції і Монте |
Карло. Але навіть, коли “улю-

реччину. Він хоче анектувати в льософічним спокоєм — доки блений народ” прогнав їх, то 
неї Адалію (південна країна мають гроші. Ахмед Хан, моло- й тоді, не роблючи нічого, во- 

має великі концесії в Полуднє- j Туреччини в Малій Азії, шо лий бувший перський шах, я- 
він Манджурії, силу підпри- межує з Середземним морем), кого прогнав з престола Різа 
ємств v ИІангаю та в инших мі- На Льозанській конференції, Хан, має кредит у директорів 
стах північного Китаю. А мери- що скінчилась у липні 1923 ро- великих французьких роскіш- 
ка-ж ніяких концесій у Китаю ку, за Італією остаточно за- них готелів і касин. Кажуть, що 
не має. Тим-то амер. капітал кріплено острови “Додеканез” Ахмед Хан зложив yv касах лон- 
заінтересований v політиці (12 великих і малих островів в донських банків кількасот мі- 
“одчинених дверей". Така полі- Е.ґейськім морі, біля Туреччи- ліспів у дзвінкій монеті, а крім
тика найкраще відповідає ін- ни). На одному з великих о- цього, як резерву на чорну го- так довго, доки не підуть слі- 
тересам американського капі-, стревів, на РОдосі, італійський лину. Дорогоцінні камені (са^-^ами російських князів 
тал\ Японія ж, навпаки, нами- мілітаризм спорудив військову моцвіти) з корони. Є між ти- мНоси в готелйх.

кольонізувати північ- базу, опірний пункт для насту- ми дорогоцінними каменями й Правда, перед двома роками 
ний Китай, зміцнити тут сферу \ пу на Алалію з боку моря. славний "Великий могол", дія- др. Назарук відкрив ще одно- 
свого впливу, а це дуже пере- Та сама Італія недвозначно мант 280 каратів. Ахмедові Ха- го “пануючого ра вигнані", я- 
чить політиці Америки. азіхає на французьку кольо- нові тепер 27 літ, має нічого кий ніби-то є “правннм геть-

Боротьба між УЦюнією й А- нію Туніс (у північній Африці), собі животик, але він ще не маном всієї України". Це “ясне 
мерикою за Китай неминуче і У Тунісі є около 110,000 (талій- жонатий. Не зла партія для о- вельможний" Павло Скоропад- 
скшчиться воєнним конфлік пів і тільки 45,000 Французів..хочих до одружіння дівчат. Та ський, який ось вже 7 літ живе 
том. і Японія, і Америка отвер- ! Тут суперництво між Франці- воно не легко, бо бувший шах за границею і — живе в ло
то готуються до морської вій-j єю та Італією найгостріше по- жиє самітно, а навіть Перестав статках, жебрати не ходить, те

І значаеться. Рано чи пізно іта-1 учитися танців, яких учила йо- й ад'ютантів біля себе має. Де- 
Вашингтонська конференція ; лійсЬкі й французькі імперіалі- го скотляндська танечниця. хто спитає, з чого-ж він жиє?

1921 1922 року ролекшила j сти вхопляться за чуби через Також турецькі, та з ним спо- Був царським генералом і ве-
завдання американському капі -1 Туніс. . ; ріднені скинені володарі — як^иким дїдичом. але — гене-1

Як ми вже писали, недавно в 
Італії помер заслужений і дов
голітній вожд італійського ро
бітництва Сераті. З цього при
воду комуністична італійська 
преса присвятила цілі числа гіа- 
мяти Сераті, а тепер довідує
мось про похорони робітничо
го провідника в фашістському 
царстві Муссоліні.

Т1 війська підвозити" 
Люблю газети...

13. травня о 3. год. по полу
дні мав відбутися -похорон. Су
проводити тіло Сераті зібра
лося біля 3 тисячі робітників. 
Міланський префект поліції ви
кликав сина Сераті і повідомив 
його, що він дозволяє супрово
дити тіло тільки рідним і бли
зьким .приятелям,
Сераті відповів:

“Всі, що прийшли, є рідними 
й близькими приятелями мого 

тька. Коли їм забороняють 
брати участь у похороні, то і я 
вілмонляюся від участи в по
хороні”.

Коли син Сераті, повернув
шись від префекта, переказав 
зібраним про.заборону супро
водити тіло, то юрба заспівала 
“Інтернаціонал". Поліція"та фа- 
шісти, що охороняли будинрк 
де лежала домовина з тілом Се- 
раті, почали розганяти юрбу. 
Підчас сутички поранено 4 ро
бітників, Поліція заарештувала 
12 робітників.

14. травня тіло відвезено до ■* 
крематорії, де палять мерців.
При спаленню тіла Сераті ніко
го не бх.то.

Береш газетку, розгортаєш.

ла б'ють у нестямі на рожево
му полі, витрпцує він переля
кані шляхетські очі, хапаючись на що син
гострими пазурами за лани, за 

ни все таки Цілі роки можуть |зав0дИі за фабрики...
■вести poCKtime життя. За чиї і д лани 3 jjoro пазурів виска- де він помер, був і співробіт- 
гроші.-' Звичайно, за кервави-а чорні хмари диму фа- ник комуністичної газети “У"ні- 
цю широких працюючих мас,1 брючного очі йому щипають, та” Онофріо, Шо привіз''тіло 
що сотнями літ були пРинево-|він чхае_ кашляє, "сльозить і Сераті до шпиталю і,дожидав 
лен> працювати на своіх бо- ХрИПКИІ'і голос, з’ах.іинаЮчись, рідних небіжчика. Поліція, ири- 
гом домазаних монархів . І несс 3 розбитих його грудей бувши до шпиталю для скла- 
бавляться. І будуть бавитись

Разом з Сераті в горах Асо,

ба

денна протоколу про смерть 
Сераті, затримала Онофріо то
му, що ніхто не міг посвідчи
ти, хто він. Онофріо увязнено 
у внзниаі.

Вечером 12, травня тіло при
везено" до міста. Мілино. Вінки 

домовину покладено. від 
ьного Комітету італій-

кволе:
-. “(уще нє згінела”. 

Чи не в останнє ? 
Ех, люблю газети!

мити

гається Ос НІНИ Вишня

Коли переїздите з одної мі- на 
сцевости до другої або перено- Централ 
ситеся з одного помешкання до ської компартії, від Комінтерну 
другого, то не забудьте пові- та від робітничих організацій
домити зараз нашу адміністра- Міляну. Турінч 
цію, аби змінила Вашу адресу. Поліція зняла червоні прапори»
При цім не вистарчить подати І110 ними вкрито домовину, 
тільки нову, але конше потпіб^ 
но подати 1 стару Вашу адресу

та инших міст

ни

і ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКР. РОБ. ВІСТИ"

мене, пане господаре, є j — “Брешейі, сука,
— А ми гнали товар, а він і-1 важна справа до вас.... Він не ! шив він. — Брешеш!"

Зі слів Антона він зробив ви- 
— Тм-м-м! Це з вами ми ба- сновок, іцо той знає про зміст

пакунка.
— Там були документи на 

мою землю, 
говорив сек.

— Тепер, пане, такі часи, — 
відповів Антін, — ми так наля
кані, шо боїмося того, чого-б 
не слід боятись!...

— “Хитра сука", — подумав 
сек. ГІопращався й вийшов.

Антін, помітив пронизливий 
погляд сека.

— Бач, хлоп, а як бреше, —У 
говорив сам до себе дорогою

В. ВОРУСЬКИРІ. — А я й забув! Гасло буде 
шабля, відгук, ворог!

— Stûj. kt<i iilzie ! — гукнув 
вартовий, коли Василько й Пи
лип- виходили з міста.

— Swôj !
•— Ilasio ? •
— Szahla !
— I’zf'hiKlz !-
Дві тіні гіерейшло перед са

мим носом жовніра. Той пиль
но подивився на них, але “баг
нет", що стирчав над плечем 
Пилипа його заспокоїв.

■— Свої.

тій. — вирі- остовпенів. його руки намаца
ли залізо.ЗАПІЛЛЯ. шов, ооцівнявся з нами та и| договорив 

’’ґнітає, чи не знайшов хто з нас 
пакунка біля висипу 
й сказав.

Він виняв гаманець, висипав 
на долонкуИтовЙИ^грошей і ка
же: —» “Як даси мені пакунок, 
то дам тобі все ось це”, — й 
показав на гаманець.

— А як він був одягнений? 
По-панському, в сіре!
Слухай, сину, коли тебе 

той пан буде питати- ще щось, 
то ти скажи,лащо па^нок ти 
віддав батькові, розумієш?

— Розумію. А гроші?
— Нам, сину, панських гро

шей не треба!,
•Антін зрозумів, що тут щось 

не гарне й вирішив дослідити 
панка.

— Документи більшовицькі, 
а панок, видно з панів... — ду- 
¥ав він. — Ну, та побачимо!

Івась ще щось почав розпо
відати батькові, коли враз две- 

Того вечера Івась раніш, як рі відчинилися й до хати ввій
шов знайомий Івасеві й Анто-

— А-а-а, — проминав і зняв 
до гори очі. В стіні чорніла ді-

Я йому чились сьогодня, там на полі?! 
— роблено зрадів сек.

Антін усміхнувся. «
— М-гу, зі мною!
— Так от я до цана з про

ханням
— Панів хлопець вчера знай

шов біля висипу маленький па
кунок з паперами! Так от я 
прийшов до вас просити по
вернути мен^ його, бо це мої 
важливі доку менти. За те я вам, 
дам чимало гроцТбн.

Він виняв гаманець і повер
тів ним в руці.

’Оришка стояла біля печі й 
на міги показувала Антонові, 
щоб той віддав пакунок і за
брав гроші.

ра.
(Продовження) — Хлопці, йдіть-но сюди! Та 

скоріше там ру хайтесь!
Два жовніри підбігли до ньо-

кабінету. Пшепрашам, — звер 
ну вся він до свого колеги.

Прошу сідати!
— Дякую 

потону в у мягкому кріслі.
Він виняв" по-перше з боко

вої кишеньки срібний значок і 
показав пану Квятковскому. 
холи той придивившись, мов 
чкн кивну в головою, розповів 
йому в чім справа й чого сюди 
він . завітав.

=— Я до пайових у слу г, 
вдййно заговорив пан Квятков-

випитуючи за-
— Н-н-о!
Сек підійшов до бабів.
— Скажіть мені, будь ласка, 

— мягко заговорив він. 
тут буде панський двір.

Баби подивились одна на 
другу.

,— А он там, — вказала рдна 
рукою.

Сек пішов вулицею.
— Йди, йди, ще одним буде 

більше.

відповів сек і го.
.І — Це шо? — запитав розво- 

дЛний, вказуючи на грати й 
цеглу.

— Так чого-ж ви поставали! 
А-ну, шукайте вартового! ..Мо
же ті “бандиці” його вбили?!

Жовніри скоро обігли попід 
стіною.

— Niema?
— Nie lii а !

де

І

і До будинку охорони підій
шла зміна варти. Черговий по
ручник вислухав “сержанта" і 
дав наказ займати пост.

— Co za cholera, — здибував
ся розводяший, коли підійшов 
до стіни поодиночок. Вартово
го не було чути.

— Цитьте, він мабуть заснув, 
— звернувся розводящий до 
решти ^ковнірів.

— Ви почекаєте тут, а я йо
го сам збуджу !

Кап раль плюнув в руку й 
навшпиньки пішов попід сті
ною.

— Куди бити, — думав ка- 
праль. Враз 1 його чобіт об 
щось стукнув. Він нагнувся й

сек.
— Ті холери більшовики, по- 

научували...
Антін ще більше впевнився, 

що пакунок є дуже важливий. 
А тому вирішив, чого-б то не 
коштувало відіслати його на 
Червону*' Україну.

уСКІ
«— Мені треба з паном поба

лакати, — звернувся сек ДО(МІ- 
сцевого шляхтича, пана Квят- 
ковского.

Той оглянув з ніг до голови 
сека, намагаючись 
з ким має діло, крякнув і встав.

— Я до ваших послуг!
Сек подивився на другого па

на, що сидів на мягкій софі.
Пан Квятковскі догадався.

— Do piorunôw! ви за чим 
дивились! — гукнув черговий 
поручник, вислухавши “meldu- 
nek" капраля.

— PszepraKzam, panic purui z- 
niku, — витягся струнко той. 
Поручник побіг до телефону.
• — Алло! Прошу по всіх вар
тах змінити гасло й надати

Вони ще трохи побалакати 
про селян, про те, як вони став
ляться до влади.

— О-о-о, te Vkramcy, to sam і 
holaicwicy, panic 
пан Квятковскі.

— “Дурна ти, — думав Ан- 
щоб ти зната, які тозапевнив тін,визначити.

папери".
— Я, пане, дуже жалію, що Скоро вже надійде зміна вар

ти, — сказав Пилип, коли пе
реліз високого деревяного пар
кана. — До того часу ми по
винні бути за містом!

— Так скоріше, — промовив 
Василько й вхопив за руку Пи
липа. — Яке гасло?

не можу задовольнити пайово
го бажання, я ще вчера спалив 
той пакунок, бо боявся, 
він більшовицький!

ten впявся в Антона очима, 
наче хотів його вивернути нут
ром на верх.

завжди пригнав товар.
— Тату! — звернувся він до 

— Пану треба конспіратив- Антона, вбігши до хати. —
Сьогодні якийсь пан обіцяв

розказ, щоб пильно стежили за 
перехожими. Z oddzialu Ьехріе- 
ezefixtwa Polak і утік важливий 
заарештований і з ним жов
нір!

щонові панок.
— Добрий вечір вам! — со

лодко вклойиЬся він.
— Дякую! —« відповів Антін 

і почав розглядати гостя.

но?
— Так!
— В такому разі прошу до

мені цілий гаманець грошей. 
— Який пан? — запитав Ан- (Далі буде.)-

і
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